

成都图书馆打造全新阅读推广品牌

“图书馆之夜”系列活动扮靓蓉城“书”式生活

三年十关终成硕果 敢想肯干再创辉煌

11月1日晚8点,在婉转、悠扬的音乐声中,“书润成都·喜阅天府‘图书馆之夜’阅读推广活动”正式开幕。

阅读空间等社会各角度揭示成都图书馆的珍品馆藏和匠人技艺,展现成都天府文化的书香气息、浓郁深厚的阅读氛围。



全新品牌上线! 夜间文化活动点亮“图书馆之夜”

近年来,成都提出打造友好型公共文化服务,这不仅仅是口号,而是一项具体措施。

自11月后,“图书馆之夜”系列活动将通过在天府人文艺术图书馆延长服务时段,以“悠”“游”“友”“幼”四大主题为框架。

书房“深夜剧场”为主题,策划实施以“悠”——成都式生活美学体验计划;“游”——文旅融合、目游天下计划;“友”——以书会友计划;“幼”——儿童阅读计划。

成都图书馆相关负责人表示:“‘图书馆之夜’项目的实施,不仅能丰富夜间到馆读者的阅读体验,覆盖全龄段公共文化服务,更是探索建设夜间文旅消费新场景的新尝试。”

未来,成都图书馆将通过举办形式多样、生动活泼的人文艺术活动,为成都市民提供更加优质的现代公共文化服务。

10月26日,中国一冶天津公司申报的《地下综合管廊防水施工技术研究与应》项目荣获2022年工程建设科学技术进步奖二等奖。

《地下综合管廊防水施工技术研究与应》项目针对综合管廊主体结构施工过程中混凝土耐久性这一要求进行研发,减少了混凝土浆体之间的摩擦力。

中国二十冶北理工项目 主体结构验收顺利通过

近日,中国二十冶承建的北京理工大学长三角研究院(嘉兴)一期南区块建设项目总计13栋单体,全部顺利通过主体结构验收。

北理工长三角研究院是嘉兴市政府与北京理工大学开展的产学研合作项目,是浙江省“十四五”规划的重点建设项目。

“绿色智能”佳酿 助力新温州建设

中国二十冶路桥公司承建的温州百威啤酒厂土建工程是综合性工程,也是百威啤酒厂中设计最为复杂的新建工厂。

据了解,百威温州新厂是国内首家以“绿色智能”为主题的新型啤酒工厂,定位为百威全球标杆工厂,实施百威工厂最优化的工厂运营模式。

由中国二十冶路桥公司承建的温州百威啤酒厂桩基工程,主要包括水泥搅拌桩地基处理及管桩施工。

项目的建成,将积极推动温州产业链升级,也将引领温州市经济开发区产业结构调整,助力“五美”新温州的建设攻坚。

家属联盟从“心”出发

“有困难,找家属联盟!”这是中国二十二冶路桥公司员工和家属口中最多最熟悉最常提起的一句话。

家属联盟是中国二十二冶路桥公司工会在2018年组织创建的员工志愿互助服务团队,当员工或员工家属遭遇困难时,可第一时间求助距离最近或条件最便利的联盟成员。

家属联盟志愿者。这是为解决施工企业员工长期外地施工而组建的,让员工家属消除后顾之忧之忧安心工作。

中国二十二冶家属联盟成立以来,家里大事小情一个电话就能解决,员工心里踏实了,家属们关系也越来越近。

疫情期间,家属联盟更是发挥了重要的作用,联盟志愿者统筹因疫情而存在实际困难的家庭,特别是被集中隔离的职工家属。

限度地执行“里不出、外不进、内不动”的指令,又行之有效地解决不同职工家庭的燃眉之急。

“接下来,我们将根据员工所在社区分布情况和疫情防控要求,继续组建专项志愿者服务队,划分分工为需要帮助的职工和家属提供上门服务。”

将“举报箱”装进群众口袋

央企是国民经济的稳定器、压舱石,要保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境,央企内风清气正的政治环境尤为关键。

为加强对权力运行的监督制约,充分发挥群众监督作用,持续优化营商环境,中国二十二冶路桥公司纪委运用“互联网+监督”思维,打造“掌上监督”平台。

形式主义、官僚主义、不担当不作为慢作为乱作为以及违反中央八项规定精神等问题时,只需扫一扫微信公众号中的信访平台二维码,就可以进行一键反映、一键举报。

“扫一扫二维码就可以反映项目管理人员的作风和纪律问题,这实在是太方便了,这

种新的监督方式也为我们融洽的合作添了一道保障!”中国二十二冶路桥公司文安项目分包队伍负责人赵先生指着手机上的二维码。

“新时代新形势下,我们需要转变观念、创新手段,传统的举报方式存在‘上门举报太远、写信举报麻烦、电话举报说不清’等问题,群众们大多心存顾虑,而通过掌上监督的这种高效、快速又保密的监督新模式,可以让企业的每一名员工以及我们的合作者实实在在参与到监督

之中,让权力真正在“阳光”下运行。”谈到“掌上监督”平台的设立初衷,中国二十二冶路桥公司纪委书记如是说。

如今,“掌上监督”平台已经在二十二冶内广泛推行,“掌上监督,马上就办、推动群众身边的微腐败在群众身边解决”的口号也已深入人心,将“举报箱”装进群众口袋。

四川中吉云供应链管理有限公司入选为国家3A级物流企业

日前,全国第三十四批A级物流企业结果名单揭晓,四川中吉云供应链管理有限公司进入榜单之列,符合国家A级物流企业公告要求,正式入选为国家3A级物流企业。

经3年多时间发展,公司已在在全国成立58家子公司,员工数量近3000人,在全国56个核心城市拥有200多个仓库(转运中心仓库80个),仓储总面积超200万平方米。

自主研发OMS、WMS、TMS等物流管理系统为合作伙伴实现科技赋能。为满足市场多样化物流需求,公司已研发出电商仓配、B2B门店配、同城云配、前置仓配、F2C仓配、跨境供应链、供应链金融、直播金融、特色仓播等多项产品。

业、全国仓储百强企业、全国先进物流企业、数字化仓储企业、服装物流行业突出贡献企业、贝店最佳合作伙伴、半亩花田最佳服务商”国家高新技术企业、杭州市“雏鹰计划”企业、智慧物流创新企业、全国仓储百强企业、全国先进物流企业、数字化仓储企业、服装物流行业突出贡献企业、贝店最佳合作伙伴、半亩花田最佳服务商”等30多项荣誉。

武汉爱邦物流有限公司获评国家3A级物流企业

日前,全国第三十四批A级物流企业结果名单出炉,武汉爱邦物流有限公司在此榜单之列,成功入选为国家3A级物流企业,表明该公司的综合实力、管理能力、服务水平等方面均已达到国家A级物流企业公告标准。

2020年4月,注册资本500万元,位于武汉吴家山台商投资区高桥产业园台大道特1号。公司自成立以来,始终坚持规范化管理,人性化服务,以诚实守信为基本原则,赢得了客户的信任和青睐。

构,设有董事会、总经理、财务部、业务部等部门,物流从业人员100余人。公司主要为网上商城、装卸、干线运输及城市配送等服务,现自有车辆35辆,社会固定可调动车辆1500余辆。

公司将继续坚持以“客户为本,诚信共赢”的企业宗旨,以一流的硬件,一流的管理,一流的服务为目标,致力于为客户提供更高效、更安全、更准确、更经济的服务体验,助力客户创造更多的价值。

声明公告 收费标准: 55元/天(13字1行) 广告热线 13308082189 QQ: 769036015 微信: 13308082189

债权转让通知 尊敬的李娜: 平安银行股份有限公司成都分行对李娜享有的合同项下(合同编号 RL20200515002548)的所有债权及权利依法转让给了厦门望润资产管理有限公司(组织机构代码:91350200MA33UDJ72N)...